

léto, už jde léto, už k nám jedou prázdniny...“. A my vám přejeme, aby to nadcházející léto bylo

krásné a plné zážitků jak pro děti, tak i pro vás – dospělé!

MŠ Hluchov
Věra Továrková

SK AMATÉR Hluchov 1993

SK Amatér Hluchov 1993 se v 1. lize malé kopané ČUS Prostějovska, z. s. soutěžního ročníku 2015/16, který tuto soutěž hrál pod názvem Spojené kluby Hluchov, Čechovice, neudržel a sestoupil do 2. ligy. V letošním soutěžním ročníku 2. ligy budou pod tímto názvem soupeřit o body i s FC Juniors Semos Hluchov. Celou tuto sezonu jsme bojovali s velkou nepřízní osudu. Potýkali jsme se s velikou marodkou hráčů, kteří svá zranění utrpěli ve velkém fotbale, ale také s vysokou absencí některých hráčů kvůli pracovním povinnostem. Postoupili jsme však do finálového turnaje O pohár města Prostějova, který se letos odehrál 25. 6. 2016 na hřišti s umělým povrchem ve Vrbátkách. Ve finále jsme skončili až na 4. místě, všechna utkání jsme těsně prohráli. V únoru jsme uspořádali tradiční společenský valentýnský taneční večírek, ale netradičně v místní Hospodě Na Sépce. K tomuto kroku jsme museli přistoupit z důvodu nedostatečného personálního zajištění celé akce.

Postihla nás chřipková epidemie. Taneční večírek se přesto velice vydařil, o čemž svědčí i několik kladných poděkování na naší mailové adrese.

Restaurace byla vzorně připravena, s ubrusy a vázičkami na stolech. Kouření bylo zakázáno v celém prostoru. Akce se zúčastnilo 40 platících. Chtěl bych touto cestou poděkovat všem sponzorům, kteří přispěli svými dary. Jsou jimi: OÚ Hluchov, Hospoda Na Sépce, NAMI, Plošiny Procházka, Jiří Růžička, Ivan Krist, Petr Frýbort a mimo-hluchovští občané. Poděkování patří také všem občanům, kteří finanční částkou 1 610 Kč přispěli na hudbu. Z čistého výtěžku jsme darovali 200 Kč na dětský karneval, který pořádal Kulturní výbor OÚ Hluchov.

V současné době, v souladu s novým zněním zákona, jsme povinni přihlásit náš klub do spolkového rejstříku vedeného u Krajského soudu v Brně. Musíme mít také nové stanovy spolku.

Pavel Kočib